
 

Навчання на спеціаліста з портової логістики (ч/ж/і) 

Ти все ще шукаєш вірний шлях навчання? Тебе приваблює порт і ти б хотів тут працювати? Ти 

любиш технику та перебування на свіжому повітрі? Тоді ти у нас на вірному місці. 

Протягом багатьох років порт Росток є одним з найважливіших перевалочних і торгових центрів 

в регіоні Балтійського моря. Завдяки різноманітним послугам, що надаються на різних 

терміналах з високопродуктивною техникою перевалки, ми пропонуємо нашим учням 

різноманітні та цікаві види діяльності. 

 

Як відбувається твоє навчання? 

У рамках 3-річної комплексної навчальної програми у кооперації з різними портовими 

компаніями та професійним училищем у Ростоку, ти познайомишся з усіма логістичними 

процесами порту, починаючи з організації перевезень, також зі зберіганням і видачею 

вантажів, читанням вантажних документів до завантаження і розвантаження суден. Ти 

працюєш у великій команді і щодня на тебе чекають нові виклики. Коротше кажучи - нудно не 

буде. 

Які ще завдання чекають на тебе? 

 Наземна та морська перевалка вантажів у стивідорних та складських операціях різних 

логістичних компаній у порту Росток 

 управління портовою навантажувальною та іншою технікою, такою як вилочні та колісні 

навантажувачі, навантажувачі з бортовим поворотом, зернонавантажувачі та крани 

 відповідальна перевірка якості товарів при їх прийманні 

 професійне кріплення вантажу для автомобільних, залізничних та морських перевезень 

 інвентаризації товарів, включаючи обробку документів з використанням новітніх 

технологій запису даних 

Що ми можемо тобі запропонувати? 

 Комплексне навчання близько до практики з постійною контактною особою 

 інтерне та екстерне підвищення кваліфікації 

 привабливу плату за працю напротязі навчання відповідно до колективного договору 

компанії 

 щомісячні субсидії до витрат на проїзд 

 постійного представника інтересів 

 теоретичну та практичну підготовку до іспитів 

 подалі працевлаштування після успішного завершення курсу 

 

Подай заявку на нашому порталі www.euroports.de/jobs або надішли нам свої документи у 

форматі PDF (макс. 5 МБ) на адресу humanresources@euroports.de! Ми будемо тобі раді. 


